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1. Breitensport und Leistungssport fördern
Unser Verein bietet Fußball für alle – Männer, Frauen und Jugendliche. Wir sind stolz darauf, eine vielfältige und

inklusive Gemeinschaft zu sein, in der jeder willkommen ist, unabhängig von Geschlecht, Alter oder Herkunft. Die

Vereinsphilosophie für Breiten- und Leistungssport im Fußball sollte darauf abzielen, eine umfassende Entwicklung der

Spieler zu fördern, unabhängig von ihrem Leistungsniveau.

Unser Verein möchte sich darauf konzentrieren, nicht nur die fußballerischen Fähigkeiten der Spieler zu verbessern,

sondern auch ihre körperliche Fitness, mentale Stärke, soziale Kompetenzen und charakterliche Entwicklung zu fördern.

Unser Verein verfolgt einen individuellen Ansatz, der es Spielern ermöglicht, sich in ihrem eigenen Tempo zu entwickeln

und ihre persönlichen Ziele zu erreichen, sei es im Breiten- oder Leistungssport.

Unser Verein verfügt über qualifizierte Trainer, die in der Lage sind, die Spieler entsprechend ihren Bedürfnissen zu

unterstützen und zu fördern. Darüber hinaus stellen wir den Spielern die notwendigen Ressourcen und Einrichtungen zur

Verfügung, um ihr Potenzial zu maximieren.

Unabhängig vom Leistungsniveau sollten Spieler Freude am Fußball haben und das Spiel als eine positive Erfahrung

erleben, die sie dazu ermutigt, sich weiterzuentwickeln und zu verbessern.

Unser Verein sollte sich ständig weiterentwickeln und bestrebt sein, seine Programme und Methoden zu verbessern, um

den Bedürfnissen der Spieler gerecht zu werden und mit den sich ändernden Anforderungen des Fußballsports Schritt zu

halten.



2.Vielfalt und Inklusion

Unser Verein bietet Fußball für alle – Männer, Frauen und
Jugendliche. Wir sind stolz darauf, eine vielfältige und inklusive
Gemeinschaft zu sein, in der jeder willkommen ist, unabhängig
von Geschlecht, Alter oder Herkunft.

Unser Verein bietet Raum für alle, unabhängig von Geschlecht
oder Alter. Mit unseren Mannschaften schaffen wir eine
vielfältige und inklusive Umgebung, in der jeder sein Potenzial
entfalten kann.
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3. Wertschätzende Jugendarbeit

Die Förderung und Entwicklung junger Talente liegt uns
besonders am Herzen. Unser Ziel ist es, nicht nur gute Fußballer,
sondern auch verantwortungsbewusste und respektvolle
Menschen auszubilden. Erfolg sollte nicht nur durch Siege auf
dem Spielfeld definiert werden, sondern auch durch die
persönliche Entwicklung der Spieler als Athleten und als
Individuen außerhalb des Sports.



4.1 Ausbildungsverein

Wir verstehen uns als Ausbildungsverein, der jungen Spielern die
bestmögliche Plattform bietet, um ihre Fähigkeiten zu verbessern
und sich weiterzuentwickeln – sowohl sportlich als auch
persönlich. Die Philosophie eines Ausbildungsvereins im Fußball
sollte sich auf die Entwicklung junger Spieler konzentrieren,
sowohl auf als auch neben dem Platz.



4.2 Ausbildungsverein
1. Ganzheitliche Entwicklung: Der Fokus sollte nicht nur auf der fußballerischen Entwicklung liegen, sondern auch auf der Förderung
der körperlichen Fitness, technischen Fähigkeiten, taktischen Intelligenz, mentalen Stärke und charakterlichen Entwicklung der Spieler.

2. Ausgewogene Ausbildung: Spieler sollten in allen Aspekten des Spiels geschult werden, einschließlich Technik, Taktik, Fitness und
Spielverständnis, um eine solide Grundlage für ihre zukünftige Entwicklung zu schaffen.

3. Individuelle Betreuung: Jeder Spieler ist einzigartig und sollte entsprechend seiner Fähigkeiten, Bedürfnisse und Ziele betreut
werden. Die Trainer sollten sich Zeit nehmen, um die Stärken und Schwächen jedes Spielers zu erkennen und individuelle
Entwicklungspläne zu erstellen.

4. Langfristige Entwicklung: Der Fokus sollte auf der langfristigen Entwicklung der Spieler liegen, anstatt kurzfristigen Erfolgen. Spieler
sollten ermutigt werden, sich kontinuierlich zu verbessern und ihr Potenzial über einen längeren Zeitraum hinweg zu entfalten.

5. Positives Umfeld: Ein unterstützendes und motivierendes Umfeld sollte geschaffen werden, das es den Spielern ermöglicht, Spaß
am Spiel zu haben, sich wohlzufühlen und ihr volles Potenzial zu entfalten.

6. Inklusion und Chancengleichheit: Jeder, unabhängig von Geschlecht, sozialem Hintergrund oder Talent, sollte die Möglichkeit
haben, am Fußball teilzunehmen und sich im Verein willkommen zu fühlen.

7. Charakterbildung: Neben der fußballerischen Entwicklung sollte auch Wert auf die charakterliche Entwicklung der Spieler gelegt
werden, indem Werte wie Respekt, Teamarbeit, Fairplay, Disziplin und Engagement gefördert werden.

8. Partnerschaft mit Bildungseinrichtungen: Es sollte eine enge Zusammenarbeit mit Schulen und anderen Bildungseinrichtungen
angestrebt werden, um sicherzustellen, dass die Spieler sowohl im Sport als auch in der Ausbildung erfolgreich sind.

9. Weiterbildung der Trainer: Die Trainer sollten regelmäßig weitergebildet werden, um sicherzustellen, dass sie über die neuesten
Methoden und Erkenntnisse im Bereich der Spielerentwicklung verfügen.
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4.3 Ausbildungsverein

In unserer Philosophie, kann der Verein eine positive und
unterstützende Umgebung schaffen, die es jungen Spielern
ermöglicht, sich zu entwickeln, zu wachsen und ihr Potenzial als
Fußballer und als Menschen zu entfalten.



5. Gemeinschaft und Events

Neben dem Fußball bieten wir unseren Mitgliedern und der
Straubinger Bevölkerung eine Vielzahl von Events und
Aktivitäten. Diese fördern den Zusammenhalt und stärken
unsere Identität als Verein.



6.Business-Gaststätte

Unsere Vereinsgaststätte ist mehr als nur ein Ort zum Essen und
Trinken – sie ist ein sozialer Treffpunkt, in dem Fans, Spieler und
Partner (Sponsoren & Gönnern) zusammenkommen und sich
austauschen können.

Familienfeiern, Firmenevents und weitere Veranstaltungen sind
durchführbar und tragen zu einer Gemeinsamkeit bei.
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7. Heimat im eigenen Stadion

Unser(e) Fußballstadion(en) ist der Mittelpunkt unserer
sportlichen Aktivitäten. Hier erleben Fans und Spieler die
Faszination des Fußballs hautnah. Dort gehen wir fair mit Spieler,
Schiedsrichter und Fans um.



8. Regional verwurzelt 

Als stolzer niederbayerischer Verein sind wir eng mit unserer
Region verbunden und vertreten stolz die Fußballtradition
Straubings und deren Umland.



9. Marke in Straubing

Wir möchten nicht nur ein Fußballverein sein, sondern eine
etablierte Marke in Straubing werden – ein Synonym für
Sportlichkeit, Fairness und Gemeinschaftssinn.
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10. Visionen & Ziele für die Zukunft
Unser Verein befindet sich durch die Fusionierung beider
Vereine im Neuaufbau, der von einer klaren Vision und
langfristigen Zielen geprägt ist. Unser oberstes Ziel ist es, eine
hochklassige Jugend im Spielbetrieb zu etablieren und sportlich
erfolgreich zu sein. Gleichzeitig streben wir danach,
wirtschaftlich äußerst solide und professionell geführt zu
werden. Unser langfristiges sportliches Ziel ist die Männer-
Bayernliga.

Darüber hinaus wollen wir als Marke in Straubing und der Region
wahrgenommen werden, die für Tradition, Leidenschaft und
Gemeinschaft steht.



Schlussbemerkung
Unser Fußballverein ist weit mehr als nur ein Ort, an dem Fußball
gespielt wird. Wir verstehen uns als eine lebendige Gemeinschaft, die
sich durch ihre Werte, Visionen und Ziele auszeichnet. Unsere
Vereinsphilosophie ist geprägt von einem starken Engagement für den
Fußballsport in all seinen Facetten sowie für die Menschen, die ihn
leben und lieben.

Insgesamt repräsentiert unsere Vereinsphilosophie eine Verpflichtung
gegenüber dem Fußballsport, unseren Mitgliedern und der
Gemeinschaft, die uns umgibt. Wir sind fest entschlossen, unsere Ziele
zu erreichen und unseren Beitrag zur Entwicklung des Fußballsports
sowie zur Stärkung des Zusammenhalts in Straubing und Umgebung zu
leisten.



Schlussbemerkung

• Ein Verein ist eine Gemeinschaft!

• Jedes Mitglied hat Rechte und Pflichten!

• Miteinander ist alles Möglich – ein paar
wenige werden nur wenig erreichen!


